

中国上海政法学院 首批8名学员在匈完成培训

结业典礼在赛格德大学法学院隆重举行



学生代表姚尧发言

本报讯：1月14日上午，位于匈牙利南部古老的赛格德大学法学院里，迎来了众多的中匈嘉宾，在校长办公室的会议厅里，中匈媒体记者的数架照相机和摄像机对着中国学生拍摄。当日，该院为在这里完成法学培训的邓玉兰等8名中国学子举行颁发结业证书仪式。中国驻匈牙利大使馆教育组负责人李新华、赛格德大学秘书长玛特、法学院院长萨博、副院长克里斯蒂娜、赛格德孔子学院中方院长张雪梅、匈方院长辛莉薇、科任老师等中匈嘉宾应邀出席。

赛格德大学是匈牙利乃至欧洲的著名学府，始建于1872年。这次来法学院接受培训的8名中国学员，来自上海政法大学的在校生亢晶、邓玉兰、陈丹尼、徐博文、陈佩冲、郝国斌、刘淑菲、姚尧。经历了三个多月的学习生活，较系统地学习了法律、公共行政、欧洲人权、经济、历史、国际组织、劳资关系、比较法等。教学开放、自由，用英语交流，了解匈牙利民族、历史的环境，令他们受益匪浅。

结业典礼仪式由萨博院长主持，他首先代表校方致辞，向完成法学培训学业的中国学生表示祝贺！同时介绍了东西方来华留学环境，争取2020年在

文化交流、中匈教育合作、特别是上海政法学院首批接受培训学生，在校勤奋努力学习的情况，期待着下一批中国学生的到来，并愉快回忆了在中国访问时留下的美好印象。

在热烈的掌声中，中国驻匈牙利大使馆教育组负责人李新华致辞，他说，受大使委派，今天早早就搭乘火车从布达佩斯赶到这里，出席上海政法学院8位学员结业仪式，这是他到使馆工作近两年来第四次应邀访问赛格德大学，也是布达佩斯以外去过最多的学校，很高兴见证了中匈双方合作建立赛格德大学孔子学院，这是匈牙利第二所孔子学院，为匈东南部地区学习汉语，了解中国文化提供了便利。去年10月，上海政法学院8位学员来到赛格德大学学习，今年三月将有第二批学员前来学习。同时他还介绍了中国的留学政策、奖学金名额分配情况。欢迎匈牙利青年学子到中国留学，去年中方向匈方提供了约80个全额奖学金名额，在中国一中东欧合作框架下，今后奖学金名额渴望有较大增加。近年来，各国外赴华留学生人数保持增长，2011年，外国在华留学生超过29万人，中国将进一步优化

（图文：新导报特约记者邓尚喜）

回国组织工作，并向他们一一赠送了挂历等新年节日礼品。



▲ 匈牙利赛格德大学法学院萨博院长向首批结业的中国上海政法学院学生表示祝贺。



▲ 萨博院长、克里斯蒂娜副院长向上海政法学院学生颁发结业证书。



上图：中国驻匈使馆教育组负责人李新华、赛格德大学孔子学院中匈院长张雪梅、辛莉薇等与完成学业的上海政法学院的全体学生合影留念。

左图：结业典礼现场。



两
家
商
店
转
让

商店卫士

批发商品防盗系统

防盗扣、感应门、解码器、软标签等。

质量保证

地址：1089 BP., Kóbányai út. 21 1em/21

哥巴鸟大街21号，2楼21号房间（四虎市场一号门正对面）

电话：0630-9137280, 0630-8675778

